
４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 割合
おもしろかった 12 28 25 25 67 23 180 90%
どちらともいえない 4 1 3 0 7 1 16 8%
おもしろくなかった 0 3 0 0 0 0 3 2%

４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 割合
わかりやすかった 11 21 24 25 57 19 157 81%
わかりにくかった 5 11 4 0 14 3 37 19%

未記入３ 未記入２

４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 割合
わかりやすかった 13 23 25 22 67 20 170 87%
わかりにくかった 3 9 3 2 6 3 26 13%

未記入１ 未記入１ 未記入１

４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 割合
高い 7 8 3 7 19 6 50 25%
普通 7 18 21 9 44 10 109 55%
安い 2 6 4 8 11 7 38 19%

※未記入１ ※未記入１

４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 割合
良かった 12 23 22 23 59 21 160 81%
どちらともいえない 3 8 4 2 12 2 31 16%
悪かった 1 1 2 0 3 0 7 4%

※未記入１

４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 割合
１０歳未満 6 8 3 12 25 6 60 31%
１０代 6 14 14 9 35 5 83 43%
２０代 1 1 4 0 2 2 10 5%
３０代 3 3 3 1 6 4 20 10%
４０代 0 3 1 1 1 3 9 5%
５０代 0 2 0 0 0 0 2 1%
６０歳以上 0 1 3 0 2 1 7 4%

未記入２ 未記入３ 未記入３

４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 割合
薩摩川内市内 11 8 8 5 11 5 48 25%
市外 4 20 18 19 36 13 110 58%
県外 1 4 2 0 23 3 33 17%

未記入1 未記入４ 未記入３

４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 割合
はじめて 5 17 6 20 43 14 105 54%
２回以上 11 15 22 4 29 8 89 46%

未記入1 未記入２ 未記入２

せんだい宇宙館　アンケート24年度4月～9月（上半期集計）

①ゲーム、映像を体験してみていかがでしたか？

合計

②ゲーム等の操作はわかりやすかったですか？

合計

③施設への案内表示はわかりやすかったですか？

合計

④入館料はいかがでしたか？

合計

⑨宇宙館への、ご入館回数は？

合計

⑤職員の接客はいかがでしたか？

合計

⑦あなたのお歳は？

合計

⑧本日は、どちらからのお越しでしょうか？

合計



★ 【感想・意見】

★せっかく大きな望遠鏡があるので、覗いてみたらこんなに見えるよというようなゲーム？があればいいな

★ガチャガチャの３００円は高すぎます。（３）（１００円ぐらいにして欲しい）
★入館料が高いです。大人１５０円、子供１００円にして欲しいです。（２）
★アイスは９０円にして欲しいです。

★エンピツなどグッズが高くて買えなかった。

★職員がいろいろな説明をしてくれたのでよかった。

　目指せ、宇宙館カードコンプリート！

★もっとたくさん遊びがあってほしい！
★初めてなので、何ヶ所かとまどいました。
★とても楽しかったです。

★とってもおもしろくてたのしかった。ずっと遊びたいと思った。

★天上の神が天井の神になっていた。
★まわりもとてもきれいで、また来たいと思います。

★ちょうど帰省していたため、来館できてとてもよかった。また来たいです！

★みんなでできるのがあって楽しかった。
★とてもおもしろかった。

★また来ます！
★もっとおもしろいゲームを作ってください。（２）
★もっと楽しいゲームがしたい～。
★とてもおもしろくてありがたかったです。
★ゲームがたくさんあった。
★１人何回したらいいかわからなかった。
★ていねいな対応で、説明も詳しくなお且つ、解りやすく説明してくださいました。天体に関する興味が
　出てまいりました。ありがとうございました。
★金星の太陽面通過が見れて良かったです。メガネのお兄さんがたくさん教えてくれて（時間外）
　うれしかったです。ありがとうございました。
★楽しい。つぶさないでください！
☆とてもいい展示物がたくさんあり、とっても楽しかった。
☆また来たいです。
☆すごく楽しかった。（２）
☆とても良かった。

☆もう少し広々としていた方がゆったりすると思います。
☆カードを使うのって、おもしいろいですね！なかなか楽しかったです。
☆やさしく教えてもらったので、わかりやすかった。
☆ゲームがとてもおもしろかった。（２）
☆星座の神話ゲームが面白かったです。
☆とてもおもしろかったです。また来ます。
☆すごくおもしろかった。
☆職員がおもしろかった。
☆案内して下さったおじさんが分かりやすく教えて下さいました。これからも頑張って下さい。
☆教えてくれる人がとても優しくてわかりやすかった。
☆子供への職員の対応がとても親切で、ありがたかったです。ありがとうございました。
☆いろんなゲームがあって楽しい。
☆思ったより楽しかった。でも３００円は高い。２００円くらいでお願いします。
☆とてもたのしかった。ありがとうございました。
☆楽しかったです。初めてで、狭いな～って思ってたけど、とても充実していました。
☆また夜に来たいと思います。
☆ヨカッタです。
☆曇りだったけど、でっかい望遠鏡が見れて良かったです。
☆おおきな望遠鏡が見れて良かったです。

★とてもたのしかった。今度は晴れた日に来たいです。

☆楽しかった。（２）

☆どの展示もおもしろかったです。
☆職員の接客等は非常に良かった。（２）

　と思いました。（昼しか来れそうにないので）
★ゲームも楽しかったです。でも説明が分かりにくかったです！

★ゲームなどがすごくたのしくてよかった。

★天体観察できてよかった！（Ｇｏｏｄ）　宇宙館また来年、いや今年また来ます。

☆よかった。（２）

★展示室は暗かった。しかし、子供は喜んでいました。



☆新しいゲームを入れて欲しい。
☆小さい子には難しいと思う。また、写真の背景にバリエーションがあればよいと思う。
☆もっとおもしろいものがあったら楽しそう。
☆ある人がちょっとあいそがなかった。つめたかった。
☆なんで宙返りができないのですか？（２）
☆ある職員さんが笑顔じゃなかった。
☆とても楽しかったです。
☆今日は楽しい夜の天体観察会を開いて頂き、ありがとうございました。
☆雨の日に遊べる施設でよいと思いました。もう少し料金が安く（大人３００円くらい）て、
　子供がもっと体を使って遊べる設備があるといいと思いました。
☆また来たいと思います。
☆幅広い年齢層が遊べる場所でよかった。　ちょっと宇宙の事を調べてみようと思った。
☆手作りで頑張ってるな、という感じでした（予算の都合上でしょうけど）。プラネタリウム
　までつくれば良かったのに…。名古屋はすごかったですよ～。
☆星や宇宙の事がよくわかりました。とても楽しかったです。また来たいと思います。
　今日は本当にありがとうございました。
☆案内のお姉さんがとてもよかった。曇っていたけど２階で望遠鏡を見せてもらえ、いい体験になりました。

☆天体望遠鏡等で星の観察、楽しかったです。


